

全市人民调解工作现场会在献县召开

本报讯(记者刘杰)11月29日,市委政法委、市司法局在献县联合组织召开全市人民调解工作现场会。现场会期间,各县(市、区)党委政法委和司法行政机关相关负责人到献县人民调解中心、家事联合调解委员会和十五级镇法治驿站实地观摩,现场学习“流动+速调”调解新模式、“云审”系统赋能调解、院村联动便民服务站建设、“和事佬”调解组织组建等方面的好做法,献县、渤海新区黄骅市、东光县、河间市、任丘市、沧州市婚调委交流分享经验。现场会明确培树评定20个全市优秀人民调解组织和50个全市优秀人民调解员,从不同层面、不同角度展现沧州市调解工作取得的成效。

“发现宝藏小城”沧州站活动启动

本报讯(记者王雪)11月30日,由抖音生活服务平台发起的“发现宝藏小城”沧州站活动启动。当天,我市在市区南川老街朗吟楼附近,同步举行了“发现宝藏沧州非遗市集”活动。据介绍,“发现宝藏小城”是抖音生活服务平台面向全国8座以特色美食闻名的城市,发起的首个下沉城市营销IP。该活动目前已在抖音平台正式上线。活动自上线以来,关于沧州的投稿量已达到近9万条,播放量达到2.2亿次。活动期间,我市开展了丰富多彩的线上线下活动,还邀请明星、“达人”品尝沧州特色美食,助力沧州打造特色文旅名片。启动仪式上,杂技、武术等非遗节目吸引了大批市民、游客驻足欣赏,大家或



近日,青县第一届国家安全书画作品展在青县市民文化活动中心美术馆举办。作品展以宣传国家安全教育为主题,共展出书画作品130幅,吸引了众多群众观展。 张晓岩 摄

新闻热线:
孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480
申萍 17731719785 刘杰 13292796980
张梓欣 15350768675 王雪 17303170133
张峻豪 15731789107
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

招商公告

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。
【面积详情】房源一:已经建成占地面积10000平方米,厂房5000平方米,分为两跨,跨度为8米,高度为12米,可安天车。配有3层办公楼共1000平方米。房源二:同等位置,与之相邻。在建状态占地面积8000平方米,厂房3000平方米,同时配有3层办公楼共1000平方米。
【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。
【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。
【适合行业】机械加工、设备组装等。
【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。
联系电话:010-82893226 13331080856

坚定信心干字当头 推动经济持续向好

“钢铁巨龙”助企业原料区内循环

——沧州临港经济技术开发区东区化工三路管廊工程现场见闻

本报记者 申萍 本报通讯员 祖天林 赖国英

日前,沧州临港经济技术开发区东区化工三路管廊工程完工,区内相关企业所需的生产要素可通过这条“钢铁巨龙”在企业之间“流动”,助企业降本增效。据介绍,该工程总投资2.5亿元,建设管廊长度为7120米,采用4米宽双层II型架管廊,管廊总宽度为6米。“企业输送原料的管道,架设在管廊上。通过管廊,企业之间的产品、副产品甚至废料,都可以变成‘流动’的资源。”工程负责人王辉说,作为临港经济技术开发区上下游企业间物料传输的桥梁,管廊犹如园区的“动脉”,可为沿线30家企业输送蒸汽、天然气等工业原料,减少企业生产成本,降低安全风险。“以往我们把氢气等副产品当作废

气排放了,现在回收起来正好给下游企业当原料,预计每年收益近2000万元。”沧州临港金诚化工有限责任公司相关负责人罗刚介绍,企业有年产16万吨的离子膜烧碱装置,在生产的过程中,还产生副产品氢气和氯气。企业通过化工三路管廊将这些副产品输送给沿线企业,其中将氢气输送至沧州华宇特种气体科技有限公司。

“以往我们公司要用氢气运输罐车去外地采购,不光运输成本高,安全风险还大。现在,金诚化工通过管廊将氢气直接输送给我们,我们一年能节约成本500万元。”沧州华宇特种气体科技有限公司有关负责人王志强介绍,企业年产5000吨电子特气项目已进入试生产阶段,管廊的投入使用,就近解决了公司生产电子级硅烷气所需要的原材料氢气运输问题。“各企业间形成稳定的供求关系,通过就近管廊运输,产品得以充分循环



利用。”沧州临港经济技术开发区循环经济促进中心有关负责人表示,作为国家级循环化改造示范试点园区,沧州临港经济技术开发区将继续推动企业内、企业间和园区等不同层面打造循环经济产业链条,构建企业内部高效配套、上下游企业相互关联、不同产品体系企业耦合共生、不同产业企业要素串联的循环经济发展模式,促进资源节约集约循环利用。

项目追踪



近年来,肃宁县积极打造高标准蔬菜种苗培育平台,丰富群众菜篮子。全县现有年育苗能力300万株以上的育苗企业10家,年育苗能力10亿株以上,产值超3亿元。芹菜、辣椒、西红柿等蔬菜种苗畅销辽宁、海南、云南等地。图为工人在位于万里镇西辛庄村的肃宁县好商量蔬菜育苗专业合作社育苗棚内育苗。 苑立伟 孔超 摄

省院省校管道装备创新成果对接活动在孟村举办

当天签署5项合作协议

本报讯(记者王雪 通讯员王兴振)11月28日,省院省校管道装备创新成果对接活动在孟村回族自治县举办。来自全省相关单位、院校、企业的170余名代表参加活动。活动中,来自中国科学院、北京化工大学、中国石油大学、河北清华发展研究院的专家们分别就苛刻调控微结构的聚乙烯树脂、激光技术及其应用研究、压缩空

气储能技术应用与管道产业研究、超分子量聚乙烯管材成型技术及应用、油气管道环境失效行为机理与防护研究等项目进行路演。我市两家管道生产企业代表发布了创新应用场景。中国科学院科技创新发展中心集中发布了30项科技创新成果,沧州市科技局发布了25项沧州管道装备产业相关创新应用场景。通过前期对接,当天,现场促成相关院校、企业、单位签署

了5项合作协议。据悉,下一步,市科技局将以此次对接活动为契机,通过搭建院企合作平台,进一步深化与院校在技术、项目、人才资源等方面的交流合作,聚焦我市主导产业,深挖企业创新需求,加大政策支持力度,大力推进科技创新体系建设,充分激发企业创新主体活力,为全省创新驱动发展注入科技动力。

沧州选手庞成 京津冀康养产业职业技能大赛摘银

本报讯(记者申萍)日前,由省人力资源和社会保障厅与北京市人力资源和社会保障局、天津市人力资源和社会保障局联合主办的京津冀康养产业职业技能大赛圆满落幕。沧州医学高等专科学校兼职教师庞成在大赛中获得家庭照护项目的银牌。据悉,本届大赛围绕“康养筑强技能梦 区域协同促就业”主题,设置了养老护理、保健按摩、家庭照护、家政服务、母婴护理、医疗护理(护工)、中药调剂、茶艺8个赛项,吸引了来自京津冀的16支代表队共计160人参加。我市经过严格筛选,派出8名选手参赛。庞成从事养老服务教学工作十年。此次,她以沧州医学高等专科学校兼职教师身份参加比赛。通过与同行交流,她了解到养老机构、学校在康养产业方面的一些经验和做法,感觉受益匪浅。她表示,在以后的教学中,将更加注重实践,不断提升学生的专业素养和综合能力,为培养更多优秀的康养人才贡献自己的力量。



在线办理

公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失

电话:3061515

在线支付 来电上门

微信:17717792898

地址:沧州市新华路报业大厦一楼

房屋出租

沧州市区新华东路繁华地段有6000平方米办公楼欲出租,位置优越,交通便利,环境优雅,适合金融、保险、宾馆、培训等行业使用,整租分租均可。

电话:0317-3155637 13931737799

沧州日报广告部

地址:解放西路传媒大厦17楼